

VABILO

Turistična zveza Slovenije vas vljudno vabi na

Srečanje predstavnikov turističnih društev in zvez

v ponedeljek, 18. novembra ob 10. uri

v Laško, Hotel Thermana Park Laško, Modra dvorana

Leto je naokoli in veseli nas, da se lahko ponovno srečamo in družimo ter skupaj snujemo načrte za prihodnje delo. Predstaviti vam želimo pomembnejše skupne izzive, ki smo jih prepoznali v tem obdobju in nam odpirajo nove priložnosti, da postanemo bolj povezani in učinkovitejši pri razvoju slovenskega turizma.

Glavna tema letošnjih razprav na Dnevih slovenskega turizma (DST) bo gostoljubje, skrb za okolje, razvoj in zadovoljstvo lokalnih skupnosti. Razprava na Srečanju predstavnikov turističnih društev in zvez se bo osredotočila na gostoljubje, osnova katerega so posamezniki, tudi turistični prostovoljci. Prav gostoljubnost daje največjo dodano vrednost slovenskemu turizmu in je že od začetka njene ustanovitve temelj delovanja Turistične zveze Slovenije in paradnega izbora Moja dežela – znak gostoljubnosti, ki je do letos slišal na ime Moja dežela – lepa in gostoljubna.

Prostovoljsko delo je podlaga delovanja turističnih društev, ki ga ne moremo plačati, lahko pa ga nagradimo. Na vaš predlog bomo z velikim veseljem podelili priznanja najzaslužnejšim društvenim prostovoljcem/prostovoljkam.

Število udeležencev je omejeno na 180 oseb, zato je brezplačna prijava **preko PORTALA TZS obvezna**. Za dve osebi iz društva/zveze (vključno s prejemnico/prejemnikom priznanja Naj prostovoljka/prostovoljec) je udeležba s kosilom brezplačna, sicer je kotizacija 30 eur na osebo. V primeru večjega števila prijav od zagotovljenih mest, se bo upošteval vrstni red prejetja prijav.

Prijavo za srečanje in predlog za priznanje oddajte preko Portala TZS najkasneje do torika, 5. novembra 2024.

Glavna sekretarka TZS
Karmen Burger



Predsednik TZS
Dominik S. Černjak



Srečanje predstavnikov turističnih društev in zvez

Hotel Thermana Park Laško, Modra dvorana - ponedeljek, 18. november 2024

Srečanje predstavnikov turističnih društev in zvez	
9:30 – 10:00	Registracija pred Modro dvorano
10:00 – 12:30	Uvodni nagovori Uresničevanje strategije Slovenskega turizma in stanje na področju zakonodaje: Dubravka Kalin, gen. dir. Direktorata za turizem, MGTŠ Gostoljubnost in izzivi medgeneracijskega sodelovanja v turističnih društvih: Janja Viher s soavtorji knjige Gostoljubnost v turizmu Študija družbenih in ekonomskih učinkov dejavnosti TDO in TZS – predstavitev iztočnic: Ddr. Tina Šegota, Univerza v Mariboru, Fakulteta za turizem
12:30 – 13:00	Podelitev priznanj TZS najzaslužnejšim prostovoljkam/prostovoljcem
13:00 – 14:00	Kosilo
17:00	Moja dežela 2024 - Velika dvorana